

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Mariia Sobolevskaia
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	prof. akad. arch. Mikuláš Hulec
Pracoviště oponenta práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	C - dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	D - uspokojivě
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Návrh domu na severním svahu je náročný, zároveň vybízí k neortodoxnímu architektonickému řešení. Autorka si je této věci vědoma a v úvodním textu se s ní logicky a inteligentně vyrovnává. Návrh sám však požadavky projektu na takto exponovaném pozemku prakticky nezohledňuje, ačkoli je jinak zpracovaný odpovědně.

Autorka píše, že dům je prosluněn západními a východními okny, to však ve skutečnosti není pravda. Například minimální západní a východní okna obývacího pokoje budou více než půl roku v inkriminovaném období natolik zastíněna svahem i horní přístavbou, že neposkytnou žádné oslunění. Hlavní obytný prostor včetně horní galerie je tedy zcela neosluněný!

Dům je kvůli rozlehlé a nepřilíživě praktické vstupní hale předimenzovaný, hala v podstatě postrádá denní osvětlení. Pracovna otce 0.04 nemá okna a tedy ani přirozené větrání. Pokoj pro hosty také nemá okna, ale jenom úzké dveře na západní stranu domu. Tento pokoj i včetně pracovny matky mohl být snadno řešen blokově tak, aby utvářel například samostatnou garsoniéru, kterou by rodiče mohli po odchodu dětí pronajímat, nebo naopak ponechat jako samostatné bydlení dospívajícímu dítěti. Řešení považuji za neekonomické a také za promarněnou příležitost.

Vstupní dveře do zádveří postrádají krytí proti povětrnosti – závětrří. Chybí prostory pro zahradní a jinou techniku.

Točité schodiště ve stavebně-architektonickém detailu je zakresleno nedostatečně a nesprávně (nedořešené stupně, schématické zábradlí – schodiště jako by procházelo stropní deskou. Výsek fasády je graficky nevypovídající a formální.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 13.6.2021

Podpis: